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ATA DA QUINTA SESSAO ORDINARIA DA 
COMISSAO DE SELECAO E JULGAMENTO DAS 
PARCERIAS COM ORGANIZACOES DA 
SOCIEDADE CIVIL A SEREM CELEBRADAS NO 
AMBITO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAUDE 
DE SAO SIMAO/GO, REALIZADA EM 17/04/2024, 
NA MODALIDADE PRESENC1AL. 

Aos dezessete dias do mes de abril do anode dois mil e vinte e quatro (17/04/2024), As onze horas (11h), iniciou-se 
a Quinta Sessao Ordinaria da Comissao de Selecao e Julgamento das Parcerias corn Organizacoes da 
Sociedade Civil a serem celebradas no ambito da Secretaria Municipal de Sande de Sao Simao/GO, designada 
pelo Chefe do Poder Executivo Municipal, por meio do DecretoVunicipal no 296, de 26 de marco de 2024, para dar 
continuidade aos trabalhos de conducAo da selecdo de OSC paralestao e operacionalizacao do Hospital Municipal. 
confonne descricOes, estudos e especificacOes elaborados pela Area competente e anexos ao processo administrativo 
em tramite, sob a Presidencia de LEO RESENDE DE OLIVEIRA. A presente sessao foi secretariada pela membra 
PAOLLA MICHELLE NEVES TORRADELO OLIVEIRA. Registra-se a presenca da outra membra designada, 
senhora JESSICA FERNANDA FERREIRA. 1. VERIFICACAO DE QUORUM E ABERTURA. Verificada a 
existencia de quorum legal, tomando como base o quorum maxim° do colegiado, o Presidente, As 11h05, declarou 
aberta a presente sessao, e9nfirmando direito de voz e voto a todos os membros presentes. 2. ORDEM DO DIA. 
Conforme disposto no Decreto Municipal n° 296/2024, e tendo em vista toda a documentacao acostada aos autos, o 
Presidente anunciou o inicio das deliberacOes, decidindo colocar em discussAo: 2.1. Analise tecnica da OSC 
qualificada pela ComissAo. Dada a palavra aos membros, o Presidente ressaltou que a proposta de trabalho e a 
documentacao enviada pela OSC previamente qualificada, seguira a at-Wise documental e a avaliacao dos criterios 
tecnicos estabelecidos no termo de referencia. Durante a analise da proposta, foram considerados os seguintes 
aspectos: A OSC INSV apresentou os atestados de capacidade tecnica conforme exigido no Termo de Referencia, 
especificamente no item 10.1. Os atestados estao de acordo corn as exigencias do instrumento convocatorio, contendo 
papel timbrado, CNPJ, endereco, telefone, data de emissao, nome e cargo/funcao da pessoa que assina o documento. 
Tambem incluem informacOes sobre o objeto, atividades desenvolvidas, quantidade de produto fornecido equivalente 
ao contratado e period° da contratacao. Dessa forma, a OSC sob analise demonstrou sua capacidade tecnica para 
participar do processo de selecao, atendendo integralmente as exigencias estabelecidas no Termo de Referencia. A 
OSC tambem colacionou o document° solicitado confonne o item 10.2 do Termo de Referencia, que exige a prova 
de registro e quitacao da licitante no Conselho Regional de Medicina da regiao da sua sede. Corn a apresentacao 
desse document°, verificou-se, por todos os membros da Comissdo, que a OSC qualificada cumpriu mais uma das 
obrigacOes estabelecidas no processo de habilitacao tecnica, demonstrando sua conformidade corn as exigencias 
legais e regulator-las pertinentes. Constatou-se a regular apresentacAo da documentacao requerida conforme o item 
10.3 do Term de Referencia, que demanda a apresentacAo de Acreditacao Hospitalar emitida por organism° 
reconhecido. Corn a apresentacAo desses documentos, a empresa INSV evidencia seu compromisso corn a excelencia 
na prestacao de servicos de satide, bem como sua disposicao em cumprir as exigencias tecnicas e nomativas 
estabelecidas para a gestao hospitalar. A empresa INSV apresentou todos os documentos exigidos conforme o item 
10.4 do Termo de Referencia. Essa secao requer a comprovacao da presenca de pelo menos 01 (um) profissional corn 
nivel superior na area de medicina, devidamente reconhecido na entidade profissional competente, para atuar como 
responsavel tecnico. Akin disso, a documentacao exigida para comprovacao do vinculo profissional atual corn a 
ORGAN IZAcA0 SOCIAL de SaCide foi apresentada de acordo corn as diretrizes estabelecidas no Termo de 
Referencia. Corn a juntada desses documentos, a OSC deinonstra sua conformidade corn os requisitos tecnicos 
estabelecidos e seu cornpromisso em atender aos criterios de habilitacao estipulados para a gestAo de sairde. A OSC 
sob analise exibiu, ainda, o document° exigido no item 10.5 do Termo de Referencia. Esse item requer a prova de 
registro e quitacao da Licitante no Conselho Regional de Administracao, da RegiAo da sede da Licitante, que 
comprove atividade relacionada corn o objeto do Termo de Referencia, em plena validade e corn indicacao do objeto 
social compativel. Corn isso, restou demonstrada sua conformidade corn os requisitos tecnicos estabelecidos para a 
habilitacao no processo de gestao de saude. Continuando coin a analise da documentacAo ofertada, observou-se o 
cumprimento da exigencia contida no item 10.6 do Termo de Referencia, qual seja, comprovacao do vinculo 
profissional atual coin a Organi i ao Social de SaAde foi apresentada de acordo corn as diretrizes estabelecidas no 
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Termo de Referencia. Foi juntado, tambem, o alvard de funcionamento e da Vigilancia Sanitaria dentro do prazo de 
validade, segundo requisitado no item 10.7 do Termo de Referencia. Desse modo, restou demonstrado seu 
compromisso em atender aos requisitos legais e regulamentares para operar na area de safide, conforme as diretrizes 
estipuladas,no.procedimento em apreco. Fora protocolizado o Certificado de Entidade Beneficente de Assistencia 
Social na Area da Safide (CEBAS), consoante o disposto no item 10.8 do Termo de Referencia, atestando sua 
adequacao as exigencias legais e sua capacidade de oferecer servicos de saude de forma eficiente e dentro dos 
parannetros estabelecidos pelo Ministerio da SaCide. Continuando corn a analise, constatou-se a prova de qualificacao 
como organizacao social nos termos estabelecidos no item 10.9 do Termo de Referencia, ficando comprovada sua 
conform idade corn os requisitos legais e sua capacidade de atuar como parceira na gestao de servicos de saiide. Houve 
a juntada da declaracao de conhecimento dos requisitos tecnicos para o cumprimento das obrigacoes objeto desta 
I icitacao, conforme exigido pelo item 10.10 do Termo de Referencia, corroborando o compromisso da OSC corn a 
transparencia, conformidade e responsabilidade na execuca64los servicos relacionados a presente licitacao. Foi 
trazido, tambem, o Certificado de Comparecimento ao Local etonhecimento dos Servicos, atendendo a exigencia 
disposta no item 10.11 do Termo de Referencia. Ademais, a OSC apresentou em seu piano de trabalho todas as 
exigencias previstas no Termo de Refeiericia, conforme detalhado nos itens 11.1 a 11.9. 2.2. Decisao da Comiss'Ao 
de Selecao sobre a documentacao apresentada. Apos analise minuciosa de toda a documentacao acostada, e, em 
atendimento ao inciso VII do artigo 10  do Decreto Municipal n° 296, de 26 de marco de 2024, essa Comissao de 
Selecao identificou que a empresa atende plenamente aos criterios tecnicos estabelecidos, demonstrando capacidade 
tecnica para realizar egestao, operacionalizacao e execucao das Woes e servicos de saCide do HOSPITAL 
MUNICIPAL DE SAO SIMAO - HMSS. Corn base nas informacOes fornecidas pela INSV em sua proposta, ficou 
evidente que a empresa possui um piano de trabalho abrangente e al inhado corn as necessidades da instituicao. Suas 
propostas para a promoca'o da qualidade tecnica, gestao de servicos, gestao de pessoas e articulacao corn a rede de 
servicos demonstram profissionalismo e competencia. Dessa forma, a comissao, em atendimento ao disposto no 
artigo 21 do Decreto Municipal n° 283, de 18 de marco de 2024, concluiu que a INSV tern a capacidade tecnica 
necessaria para assumir a gestao do hospital municipal, implantando processos eficientes que visam garantir a 
excelencia na prestacao de servicos de sdide a comunidade de Sao Simao. Outrossim, foi apresentada toda a 
documentacao exigida conforme previsto no item 12, que trata dos criterios para selecao das propostas e pontuacao 
dos projetos. Apos uma analise cuidadosa, verificou-se que OSC em referenda atendeu plenamente aos requisitos 
estabelecidos, demonstrando sua capacidade tecnica e operacional para assumir a gestao do Hospital Municipal de 
Sao Sirnao. A pontuacao atribuida a proposta da INSV foi de 94 (NOVENTA E QUATRO) pontos, conforme planilha 
de apuracao anexa, parte integrante e indissociavel desta ata, refletindo o merito intrinseco e a adequagao ao edital,  
bem como a conform idade corn os demais criterios estabelecidos. Corn essa pontuacao, a proposta da INSV se destaca 
como bem avaliada, evidenciando sua competencia e comprometimento corn a prestacao de servicos de sailde de 
qualidade a comunidade de Sao Simao. Apos avaliacao, a Comissao, por unanimidade, concluiu que a proposta 
apresentada pela OSC INSV atende aos requisitos estabelecidos no edital e demonstra capacidade tecnica para a 
gestao do Hospital Municipal de Sao Sima'o. 2.3. Do encaminhamento e da divulgacAo do resultado preliminar. 
Assim, atendidos todos os requisitos legais e normativos, essa Corn issao de Selecao, declara qualificada e classificada 
a proposta apresentada pelo INSTITUTO DE SAUDE NOSSA SENHORA DA VITORIA (INSV), inscrita no 
CNPJ sob o n° 13.824.560/0001-02 (e-mail: presidente@insvsaude.org).  Dada a palavra aos membros, foi 
advertido que, em atencao ao disposto nos artigos 22 e seguintes do Qecreto Municipal n° 283, de 18 de marco 
de 2024, deve o resultado preliminar ser divulgado na imprensa oficial do Municipio e no Portal da Transparencia 
(em homenagem ao principio da publicidade); recomenda-se, ainda, que seja enviada c6pia desta ata, devidamente 
assinada, e do respectivo anexo, a todas as OSCs convidadas, via e-mail, para que tenham amplo conhecimento, e, 
caso queiram, poderao apresentar recurso contra o resultado preliminar, no prazo de 5 (cinco) dias, contado da 
publicacao da decisao, consoante artigo 23 do Decreto Municipal n° 283, de 18 de marco de 2024. 3. 
ENCERRAMENTO. Nada mais havendo para ser discutido e relatado, o Sr. Presidente agradeceu as presencas e 
declarou encerrados os trabalhos, as 13h15; e eu, PAOLLA MICHELLE NEVES TORRADELO OLIVEIRA, 
secretaria nomeada, lavrei a presente ata, q 	confer' a, sera assinada por mim e pelos demais membros. 

LEO RESENDE DE OLIVEIRA 	  
PAOLLA MICHELLE NEVES TORRADEL,,0 OLIVEIRA  atoriov(cAjc/bzmyA)  
JESSICA FERNANDA FERREIRA  rt42, -  rumarciai   

Praca Civica, ni, C.::erltro 	OLP: '75,8,90-000 Sao Simao —•Goias 	Brasil 


	Page 1
	Page 2

